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    PŘEDMLUVA 

Držíte v rukou (nebo vidíte na displeji) druhé číslo našeho školního  

časopisu, který pro Vás připravují žáci v předmětu Mediální výchova. 

Protože žádný učený (ani novinář) z nebe nespadl a všechno se teprve 

učíme za pochodu, omluvte prosím drobné chyby, které se určitě sem 

tam vyskytnou. Děkujeme za pochopení. :-) 

Toto číslo bude, na rozdíl od prvního čísla, které vyšlo na sklonku  

minulého roku při příležitosti oslav 120. výročí naší školy, mnohem 

pestřejší a dozvíte se nejen o životě ve škole a okolí, ale i mnoho zají-

mavého, poučného a také se určitě dobře pobavíte. Příjemné čtení! 

Vaše redakce 
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ŠKOLNÍ AKTUALITY 

 

Soutěž DDM „Filmotéka vaší třídy“ 

Do 8. listopadu mohou jednotlivé školní třídy odevzdávat na „Domečku“ své 

příspěvky na téma „Filmotéka vaší třídy“. Každý žák nakreslí postavu, kterou 

má rád nebo se s ní ztotožňuje, všichni spolu pak vytvoří koláž ve formátu A2 

a odevzdají ji na DDM. Nejlepší práce budou odměněny! 

 

Čtvrtletní pedagogická rada 

Už 19. listopadu se bude konat čtvrtletní pedagogická rada, která zhodnotí  

chování a prospěch všech žáků. 
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ZAŽILI JSME 

 

Halloween ve škole 

Jako již tradičně, konala se v naší škole 25. října oslava Halloweenu. Celá 

škola byla strašidelně vyzdobená a žáci i učitelé v hrozivých kostýmech si 

to pořádně užili… 

-dz- 
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Přednáška o Indii 

V pondělí 21. října se žáci naší školy zúčastnili pěkné přednášky o Indii, 

zpracované agenturou Pohodáři z Pelhřimova. Mluvilo se o jídle, kultuře, 

dopravě a mnoha dalších zajímavých věcech z daleké země, která je asi 

úplně jiná, než jsme zvyklí u nás v Evropě.                                   

Většina tamních lidí je pohostinná a přátelská, ale země má příliš mnoho 

obyvatel  - už více než 1,5 miliardy. V zemi je hodně špatné ovzduší, 

smog a odpadky po celých ulicích. Indové mají jídla, která jsou pro nás 

extrémně pálivá, ale pro ně to je skoro nic. 

Krávy jsou tam velmi posvátná zvířata, takže si volně běhají po ulicích, 

což nikomu nevadí. 

Také řeka Ganga je pro Indy posvátná a lidé věří v to, že pokud se v ní 

nevykoupou alespoň jednou za život, tak svůj život promarnili. Přitom je 

řeka plná toxických bakterií. 

Jsou tam velké rozdíly ve společnosti - někteří lidé jsou velmi bohatí a žijí 

v luxusních domech, někteří extrémně chudí a žijí na ulici. 

Kdysi se jezdilo i na střechách vlaků, ale teď to nejde, protože dřív byly 

dieselové vlaky, ale teď je skoro všude elektrické vedení, takže se kvůli 

bezpečnosti už na střechách vlaků nejezdí. 

Za mě tahle přednáška byla moc pěkná, poučná a hodně jsem z ní 

dozvěděl. 

-ak- 
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CO NÁS ČEKÁ A (ASI) NEMINE 

 

 3. prosince se v naší škole koná každoroční tradiční Den otevřených 

dveří. Rodiče, bývalí žáci i široká veřejnost jsou srdečně zváni! 

 6. prosince proběhne ve škole oslava Mikuláše, ke které deváťáci pro 

mladší děti připravují bohatý zábavný program. Tato akce zpříjemňuje 

den žákům i učitelům. Děkujeme nejen žákovskému parlamentu,  ale 

také žákům, kteří se na akci budou podílet. Máme se na co těšit! 

 V Kojetíně probíhá výstavba dvou dlouho očekávaných novinek, které 

tady chyběly: prodejny Penny Market na Dudíkově ulici s řeznictvím 

Makovec a krytého kluziště mezi sportovní halou a mateřskou školou. 

Přesné termíny otevření ještě nejsou známy… 

-mz-, -dz-, -mj-, -jš- 
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VÍTE, ŽE…? 

 

Zajímavosti o hudebních nástrojích—1. část 

Nejtěžší pro zájemce o výuku hry na hudební nástroj je asi hoboj. Hoboj je 

dvojplátkový dřevěný dechový nástroj, laděný v C-dur. Má kuželovitý otvor, 

který pomáhá definovat jedinečné zabarvení nástroje.  

Akordeon, zvaný též tahací harmonika (slangově také zednický klavír či 

dršťky), je dechový, vícehlasý hudební nástroj, u něhož jsou zdrojem zvuku 

kovové, dřevěné či plastové jazýčky rozechvívané proudem vzduchu. Ten je 

získáván pohybem měchu. K ovládání nástroje slouží dvě skupiny kláves. 

harmonika klávesová    harmonika knoflíková 

-am- 
Světová NEJ- 

Nejvyšší horou světa není ve skutečnosti Mount Everest. Ten sice měří 

úctyhodných  8 848 metrů a jeho výška se mění vlivem tlaku Indické desky 

na tu Euroasijskou, takže v průběhu let hora pomalu, ale jistě „roste“, 

avšak  skutečně nejvyšší horou světa je (od základny k vrcholu) Mauna 

Kea na Havaji s absolutní výškou 10 204 metrů, jejíž značná část je ale pod 

hladinou oceánu.   

-dz- 
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JAZYKOVÝ KOUTEK 

ZÁBAVA 

Vtipy 

Když kadeřník udělá chybu, je to nový styl. 

Když krejčí udělá chybu, je to nová móda. 

Když vědec udělá chybu, je to nový vynález. 

Když učitel udělá chybu, je to nová teorie. 

Když žák udělá chybu, je to za 5… 

 

Učitelka: „Letos se v občanské výchově budeme učit o psychologii, státní 

správě, právech a základních zákonech trhu. Nakonec pak budeme brát 

drogy...“ 

 

Paní učitelka povídá dětem ve škole: „Nehlaste se, pokud nic nevíte. Jste 

ve škole, ne v parlamentu!“ 

 

-ak-, -dm- 
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První (a asi i poslední) díl kriminálního thrilleru aneb Umělá inteligence Chat 

GPT píše za nás... 

Byl chladný podzimní večer, když detektiv Janek Kříž vstoupil do opuštěného 

domu na okraji města. Místo bývalo svědkem dávné slávy, nyní však působilo 

opuštěně a zapomenutě. Kříž měl pocit, že každý jeho krok probouzí ticho, 

které tu panuje už léta. 

Před několika dny dostal anonymní dopis, ve kterém stálo pouze: "Na podlaze 

ložnice, v domě č. 13, najdete odpověď." Nikdo nevěděl, co to má znamenat. 

Když se sklonil, aby si místo na podlaze prohlédl, vtom něco zaslechl – jemné 

škrábání. Obrátil se a všiml si drobných trhlin v jednom z prken, které bylo na 

pohled jinak nedotčené. Vytáhl nůž a opatrně pod něj vsunul jeho hrot. Když 

prknem pohnul, něco pod ním našel. 

Uvnitř obálky stálo jen: "Nikdo se nesmí dozvědět pravdu!" 

Kříž pocítil, že se dostává k jádru věci. Někdo se ho pokusil varovat, že případ, 

který považoval za uzavřený, není tak jednoduchý, jak se zdá. Pomalu zamířil 

směrem k telefonu a začal volat své staré kontakty. Tento příběh ještě zdaleka 

neskončil… 

-ak- 

A CO PŘÍŠTĚ? 

Překvapení! Představení celé redakce :-) 
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